XiMiuHi siBMWa, abo xiMiuHi peakuii
1. CyTHicTb XiMiYHMX peakuii

XiMiuHi sBMLA, abo XiMiuHI peakuii —

3MiHW, BHACNiAOK SKMX OOHI pe4YOBUHWN MepeTBOPIOOTLCA Ha iHLLUI

O3HakM XiMiYHMX peakLin

BUMNAAiHHSA ocaay
*  BUW[INEHHS rasy
* 3MiHa KONbOpY peyOoBUH

|| 3akoHM nepebirv XiMiuHMX peakuiu ||

1. Y npupogi HILo HE BUHUKEE 3
HIY0ro | He 3HUKaE 6e3C/igHO

e

2. CyTb XIMIYHOI' peakuii rnossrae
JIMLLIE Y [TIEDErRYIIYBAHHI aTOMIB

3. KinibKicTb aTtomiB 40 |
nic/g peakyii o4HaKoBa

JL

XiMiuHe pIBHSAAHHS — YMOBHe 300paXKeHHs peakuii
3a 4OMNOMOroK XiMiYHUX hopMyn

[OpiHHS MeTaHy (rpupogHoOro rasy):
\CH4 + 202J = GOZ + 2 qu
'

pDeareHTm nooa VI{;';! peaxuii
1atom C 1atom C

4 atomun H ®» 4atommn H

4 atomn O 4 atomn O

Sknx aromiB He BUCTaYaE?
C+0,=_ 0,
CuO+H;=Cu+H,

HCI + NaOH = Na__ + H»,0

e Fe,O3+2Al=Al03+2

e 2H,S+30,=2 05+ 2H,0

2. Tunu xiMiYyHUX peakuin

| Tunun XiMiyHMX peakuUin |

Peakuii cnosy4yeHHs
2 Ta 6inblwe peyoBH = 1 HOBa

Peakuii po3knagy
1 peyoBMHA ™ 2 UuM Kinbka HOBUX DEYOBUH

« Fe+S=FeS
* S0; + H,0 = H,S04

+ 2NaCl=2Na + Cl,
* Cu (OH); = CuO + Hy0

Peakuii 3aMilleHHA

aTOMM MPOCTOI PEYOBUHW 3aMiLLyHOTb
aTOMW OJHOrO 3 €/IEMEHTIB CKJIaAHOI
PEeYoBUHMU

v

Peakuii 06MiHy

[Bi peyoBMHN OBMIHIOKOTLCS CBOIMU
CKJIaJ0BUMKM YACTUHAMM, YTBOPIOKOUN [Bi
HOBi PeYOBUHMN

. Fle + CuSO, = I?eSO4 + Cu

i A|203 + 3 H,S0, = Al, (504 3+ 3 H0
| Ay




